Kezome Chap.3: Equa%maquber‘qu@

vy

=
eer =05, (doit avoir un sk =
M:ol;ig ¢ lexs 605X w
*5deplus:x+5 +moh€ de: J-' % @— >3 qm;d 0‘\_:;0@ X, c\cs:\‘ ‘f’sr““\‘&
£ 5 demoins: X -5 gproduiti t x oY =X = 5x’s 3—2 +1Y
% double de: 2+ x_ . ) - % = F 2%
*triple de: 3.x ;qUO‘l“\evx+ =>'<—+5' Done_les 2 gt Sm“%u%@(_ gy_{(js
. — v "

@ EQUo:F- o <t REsolution
nb howro. —+ nb %u‘ “+nb 'I%.Jf‘ = 6:"3

(X¢a2)+ (%) =+ (37<+2?-6)= 613

@Equx&w

| "Resovdre ona —e_quo:l\a/\ B E:évﬂ;jbj
@;\ nowS O faire (a® een(zm fes :Zﬁx +ﬁl>\
(S X)@S C D& o e et a CiA;O'\JFe q ( ‘ B “Q?
= 5 2X
bx+3 2 = 2%+ 29 @Pe%wupu‘kﬂwﬁss\cmb\abl@ 4 + = +'.'_é)_7f
= 5 oy ow\cl'\o,evxSem\o\a/a d&dtem A e
”f".:‘t @'+§q il Qx.sa tenmes avec voutable )y 4=5 +@
des 2 cchés : Bn annotes | des?.
Gy =i 224" |O Ll g st - 4 Ry
™ € van. 3 U3
Q’Z @ ‘Divises Paﬁ&eég:):cevd' 12 = Uy / Y3
- Loo . Remplaa x parlal T
. E @\ya (Zw\ ?62 S Lxﬂ‘\lm do dc@z;\r‘+ L-; = X @
- Yol 3(24¢ 4.1) - -2(c- 6) 2((”,\,[ < Y Est- que la va 5
\--—«~—-~—~V L“ 12 A K dqavche eg’r kxtﬁ Iaﬂ‘dﬁ‘- q 52(25-+_::;’>_>+ Y.3
o me me. qo'a deot O w2l &
= : S —
Pesolu an ck probldmes )
e s e
Zls ot omasse &?& mmcs ‘;‘US s Laur. d\‘f‘a@@Desﬁc o < P
Comboren en ond-~i| asse chocon ? \W
L - € Rix exoct Q ¢ hand ._l
(®-Lnconnues Dedui P A SO
Nb pommes Launro- X+42 @ hchzk_c @lﬁm’e—&- @D"d‘é‘»\‘i%%“
wii | o Pavl : X Prixlchnandail 1 2):-““:3\’2(06’_'q
| A 0492}
Woow Pateia: 39k4ad=3x+276+3. 614236 * Paix!Pan X !

folow
cecsduhon, P

13, pmxlchand + I\ P\le pan{* =1q22§
RT(2x-4od + 117X ) =1922

X872+ x  + Bx+276°633 ZoxrS20 tllx =1q22
gy e R a7x)- S20 S |q22"
+ 36% = I3
% ®%€£ Las:?;—ssa“ By - e Orep: \
mox 3% 7

Un chowdag
@ Valider \epoahi Poud Gl et & Coote A2
LLiGeR [uation 9 ke usq [D¥alden Sqaton ehon pouttol

LIS3, Lol 4+ 1459 = 673 12 92%, 4+ 1., 66$, L|q22$ ( %%é
rb Louro. '\bw o Rl.t O,U—--;\. Dty \Akn.ui csitn | Bk et & W



